

ACTA DE L'ASSEMBLEA GENERAL ORDINÀRIA DE SOCIS

A la ciutat de Barcelona i en el local social de l'Entitat, essent les 21 hores del dia 29 de juny de 2015, es reuneix en segona convocatòria l'Assemblea General Ordinària de Socis del CENTRE MORAL I INSTRUCTIU DE GRÀCIA, sota la presidència del sr. Carlos Pablos i amb l'assistència de 89 socis.

La Sra. M^aCarme Blanch, Secretaria de l'Entitat, dóna la benvinguda als socis i llegeix la relació de socis que s'han excusat: Oscar López, Josep Maria Tey, M^aÀngels Velasco, Anna Blanch i Joan Duran.

El President de l'Entitat, el senyor Carlos Pablos, dóna la benvinguda als socis.

Seguint l'ordre del dia de la convocatòria, es passa al primer punt:

1r LECTURA I APROVACIÓ, SI PROCEDEIX, DE L'ACTA DE L'ASSEMBLEA GENERAL ORDINÀRIA DEL 27-06-2014

La Sots-secretaria fa lectura de l'Acta de l'Assemblea General de Socis de l'any 2014, que és aprovada pels socis assistents.

De la mateixa manera que l'any anterior, no es fa lectura de la Memòria de l'any 2014 ja que tots els socis l'han rebut.

2n EXAMEN I APROVACIÓ, FETS ELS ACLARIMENTS PREVIS QUE S'HAGIN DEMANAT, DELS COMPTES DE L'ENTITAT.

El Sr. Joan Galceran, Sots-tresorer de l'entitat, fa lectura de l'estat de comptes de l'any 2014.

El total de despeses ha estat de 203.371,91 €, i el total d'ingressos 215.877,25 €.

El Sr. Antoni Fàbrega comenta que s'hauria de fer un canvi ja que considera que les despeses de gestoria, auditors i pàgina web són molt elevades.

La Tresorera, la Sra. Rosa Alcober, li respòn que, pel que fa a la informàtica, la despesa ha estat necessària per dur a terme actualitzacions i una modificació de la pàgina web de l'entitat.

El cost de la gestoria anual és l'habitual i el de l'auditoria és degut a la subvenció rebuda que va ser d'un import superior a 60000€.

El Sr. Fàbrega insisteix en que es poden trobar auditors més econòmics. També agraeix la bona feina feta per la Rosa Alcober en aquests 10 anys com a tresorera de l'entitat.

La Sra. Núria Pujantell pregunta per les subvencions de capital.

La Sra. Rosa Alcober respòn que venen donades per les subvencions que s'han rebut. No es poden donar com a ingrès en l'exercici, per tant, es dóna com a ingrès un % del total de l'amortització d'aquell bé en el qual s'ha invertit la subvenció.

L'estat de comptes és aprovat.

3r LECTURA I APROVACIÓ, SI PROCEDEIX, DEL PRESSUPOST DEL PRESENT EXERCICI, FORMALITZAT PER LA JUNTA DIRECTIVA.

El Sr. Joan Galceran llegeix el pressupost d'ingressos i despeses per a l'any 2015.

El Sr. Carlos López pregunta perquè la subvenció de l'Ajuntament que s'ha rebut l'any 2015 no figura als comptes de l'any 2014. També pregunta per les amortitzacions.

La Sra. Rosa Alcober respon que el pressupost es fa en base a tresoreria i les amortitzacions no formen part de tresoreria sino que són una partida comptable. L'any 2015 l'ICUB ens ha concedit una subvenció i per això s'ha afegit com a 97.000€ d'ingressos.

El President, Carlos Pablos, aclareix que no es podia incloure cap subvenció a l'any 2014 perquè no en van concedir cap. I, pel que fa a les amortitzacions, és un tema comptable que no s'inclou al pressupost.

El Sr. Agustí Serra pregunta pel capital pendent.

La Sra. Rosa Alcober respon que l'any 2014 s'han fet unes inversions de 10.000€ i s'han amortitzat 11.580,40€ de la hipoteca i el que queda pendent són 228.423,45 del capital i 80.669,43€ d'interessos que aniran fins el juny de l'any que ve.

El Sr. Agustí Serra afegeix que aquest any tan el so com la imatge són millorables.

El Sr. Antoni Fàbrega comenta que discrepa ja que considera que les amortitzacions sí que es poden incloure en un pressupost, com a contraprestació.

La Sra. Rosa Alcober respon que, tal i com ha dit, el pressupost es fa en base a tresoreria.

S'aprova el Pressupost de l'exercici del 2015.

4t INFORME DE PRESIDÈNCIA.

El President, Carlos Pablos, informa que la Rosa Alcober, després de 10 anys encarregant-se de la tresoreria de l'entitat, deixa el Consell Directiu. Li agraeix la seva dedicació, aportació i tota la feina feta en aquests anys. També afegeix que seguirà col·laborant amb l'entitat.

La Sra. Rosa Alcober dóna les gràcies pel reconeixement i a l'Esteve Camps per haver-la introduït a l'entitat.

El Sr. Carlos Pablos informa que, des de fa un parell de mesos, el Victor Planas s'ha incorporat al Consell Directiu com a Sots-Tresorer i, amb la sortida de la Rosa Alcober, el Joan Galceran pren el càrrec de Tresorer.

També agraeix a tots els membres del Consell Directiu la feina feta durant l'any.

Seguint amb l'Informe de Presidència, el Carlos Pablos, informa que en les últimes setmanes s'han dut a terme reunions amb les diferents seccions i grups que porten endavant l'entitat.

L'entitat cada vegada té un paper més actiu en la vida del Districte i la vida associativa:

- En aquest moment ocupa la Vicepresidència del G6
- Forma part de la junta de la Federació d'Ateneus de Catalunya
- S'han dut a terme iniciatives amb altres entitats.

Totes les activitats de l'entitat han seguit endavant, i les activitats matinals s'han anat consolidant.

Aviat es durà terme, amb el G6, una reunió amb el regidor del Districte, el Sr. Raimundo Viejo, i al mes de setembre, com a entitat, es demanarà una reunió amb l'Alcaldesa de Barcelona, la Sra. Ada Colau.

El Vicepresident, el Sr. Eduard Saboya, informa de la situació actual de la Llicència d'activitats:

El 10 de juliol de 2014, es va mantenir una reunió amb els responsables de Medi Ambient de l'Ajuntament de Barcelona.

Es va sol·licitar rebaixar a 85-90 decibels els 95 que senyala la normativa municipal, ja que és més que suficient per a les nostres necessitats.

Comenten que és una darrera possibilitat a tractar, però que abans s'han de buscar solucions tècniques que permetin resoldre aquesta situació.

Passat l'estiu es contacta amb "Ambicert", l'empresa d'inspecció i control, i recomanen contactar amb una empresa de consultors acústics. Després de diverses consultes, ens recomanen l'empresa "So Sisó Acústica".

Es duen a terme diferents proves de so, sempre en un horari a partir de les 23h., i finalment, al mes de gener, ens assessoren que una possibilitat tècnica per reduir els decibels que arriben a l'edifici de veïns de Ros de Olano nº11, consisteix en la instal·lació d'una pantalla acústica, al terrat del segon pis del teatre, on s'han col·locat els exutoris indicats per Bombers i davant les galeries dels veïns.

Es demanen diferents pressupostos i, al mes de març, s'encarrega a l'empresa "Insegara" la instal·lació de l'esmentada pantalla acústica.

Un cop fetes diferents proves de so per part de "So sisó Acústica", el dia 9 d'abril es remet un informe a Medi Ambient. Posteriorment té lloc una reunió amb Serveis Tècnics del Districte on es demana que l'enginyer que va realitzar el projecte inicial d'instal·lacions hi afegeixi la instal·lació de les pantalles acústiques.

Un cop feta la modificació del projecte, es presenta a Serveis Tècnics del Districte, i el 14 de maig es rep un informe del Departament de Control i Reducció de contaminació acústica que informa favorablement ja que la informació aportada és suficient tècnicament.

Inmediatament es contacta amb l'inspector d'Ambicert i, el 8 de juny, després de prendre les mesures de so a la sala d'actes, amb uns resultats adaptats a normativa, es prenen mesures a casa d'una veïna, la vivenda més propera a un dels exutoris instal·lats.

Els resultats d'aquestes mesures, es situen 3 decibels per sobre dels 45 permesos per normativa.

A dia d'avui estem pendents de dues reunions: una amb Medi Ambient i una amb la Cap de Llicències del Districte de Gràcia on es proposaran diverses alternatives i possibilitats per resoldre aquest assumpte.

El Sr. Eduard Saboya, manifesta que insisteix encara més en tot el que va exposar en l'anterior assemblea i que li sembla una gran injustícia que per sobrepassar prop de 3 decibels els 45 permesos a la casa del veïns, se'ns obligui a tenir el so a 95 decibels a la sala d'actes (insuportable acústicament per qualsevol persona), i per això no es concedeixi la llicència d'activitat amb caràcter definitiu.

Per part del Consell Directiu ens hem posat en contacte amb Francesc Sisó, de l'empresa Acústica So Sisó i amb l'inspector d'Ambicert, Ricard Ventosa, perquè estiguin presents en aquestes reunions que tindran lloc amb Medi Ambient i amb Serveis Tècnics.

Es continuarà treballant per resoldre aquesta situació.

El Sr. Antoni Fàbrega es queixa de la classe política i opina que això només es pot solucionar amb mà esquerra. També comenta que, a l'assemblea de l'any passat, l'Eduard Saboya va dir que deixaria el Consell Directiu.

El Sr. Eduard Saboya respòn que ell no va manifestar la voluntat de deixar el Consell Directiu en cap moment, simplement va expressar l'estat d'incomoditat i desencís que li havien provocat tots els problemes ocasionats per la consecució de la llicència d'activitats. A més, afegeix que ell, com a representant de l'entitat, mai duria a terme una actuació incorrecte com es podria estar plantejant.

El Sr. Lluís Torres, proposa fer una moció per tal de fer saber als polítics el malestar de l'entitat, ja que això és intolerable, i que no siguin benvinguts a l'entitat fins que es resolgui tot això.

El Sr. Carlos Pablos respòn que no hi està d'acord ja que això no és culpa dels polítics. Al contrari, hem d'estar agraïts a l'antic Ajuntament del Districte ja que ens van donar dues subvencions gràcies a ells. Els polítics ens han ajudat molt. El problema és la normativa.

El Sr. Manel Cases pregunta perquè es va escollir aquesta empresa.

El Sr. Carlos Pablos respòn que és la que ens van recomanar.

El Sr. Victor Clotet agraeix l'esforç fet i dóna molts ànims per seguir endavant i sobretot de manera legal.

Seguint amb l'Informe de Presidència, el Sr. Carlos Pablos informa que es va demanar una subvenció a l'ICUB de 97.000€ i ens la van concedir. Ja s'han cobrat 25.000€ i el juliol es cobrarà la resta. Com ja s'ha dit anteriorment, al tractar-se d'una subvenció superior a 60.000€, s'ha hagut de presentar una auditoria.

Amb aquests 97.000€ es pretèn amortitzar la hipoteca i dur a terme una serie de reformes necessàries a l'entitat com:

- El pati
- L'absis de la capella
- El pati que comunica secretaria amb la sala d'actes
- El pati on es guarden mobles del teatre al segon pis
- Baixants
- Sostre d'uralita
- Lavabos del tercer pis
- Vestidors del tennis taula

- Pintura en algunes zones
- Paviment Sala Revolució

També informa que, des de tresoreria i a través de la Federació d'Ateneus de Catalunya, s'ha aconseguit que La Caixa rebaixi el cost que suposa la gestió dels rebuts de 0,40€ a 0,10€ i les transferències a un cost de 0€. Suposa uns 1000€ d'estalvi aproximadament.

Per concloure amb l'informe de presidència, el Sr. Carlos Pablos, diu que s'ha treballat tot l'any per tirar endavant l'entitat, vigilant molt les despeses, procurant gastar lo mínim. Però quan s'ha hagut d'invertir en reformes o adequació de l'entitat, s'ha fet per tal de donar un bon servei i una bona imatge a socis, seccions i lloguers.

Agraeix a les seccions el sacrifici que fan al cedir les sales que els hi corresponen per tal d'obtenir lloguers.

5è LECTURA DE LES PROPOSTES PRESENTADES REGLAMENTÀRIAMENT.

No hi ha propostes presentades reglamentàriament.

6è PRECS I PREGUNTES

El Sr. Eduard Saboya demana que consti en acta que l'any passat, quan va intervenir, no va expressar la voluntat de deixar el Consell Directiu en cap moment, i que les afirmacions que ha fet el soci Antoni Fàbrega no s'ajusten al que es va comentar en el transcurs de la passada assemblea.

El Sr. Carlos Pablos afegeix que el sr. Antoni Fàbrega ho deuria interpretar malament ja que això no ho va manifestar en cap moment l'Eduard Saboya.

El Sr. Joan Guinart felicita pels resultats de les reformes als vestidors del teatre a les persones que hi han estat treballant durant un any.
També comenta que ha observat que durant l'últim any ha augmentat l'afluència de gent a l'entitat.

La Sra. Josefina Altés felicita al Consell Directiu per tot el que fa i sobretot per com ho fa. Anima a continuar endavant i en la mateixa línia.

Sense cap més prec o pregunta, el President dóna les gràcies als socis per la seva assistència i la Secretària desitja un bon estiu. Es dóna per finalitzada l'Assemblea General de Socis a les 22:40h.

Vist i plau
El President

La Secretària

